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MÁIS PROBLEMAS

Nunha tenda de animais hai 32 paxaros. Teñen 4 paxaros en cada gaiola.

¿ Cantas gaiolas precisan ?

Unha colección de 6 libros custa 198 euros. ¿ Canto custa un libro ?

A un supermercado chegan 2 caixas de laranxas de 35 Kg cada unha. O dono manda ós

seus empregados que as metan todas en bolsas de 5 Kg.

¿ Cantas bolsas precisarán ?

Alberto ten 23 árbores e quere plantalos en 4 ringleiras coas mesmas árbores en cada

ringleira. ¿ Cantas árbores plantará en cada ringleira ? ¿ Cantas árbores lle sobran ?
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